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SLG Dornberg 
 
 

Schießleistungsgruppe im Bund der Militär- und Polizeischützen e.V. 
Landesverband Nordrhein-Westfalen 

 
 

Ausschreibung 
 

 6. GK-Leineweber-Cup  
 

Am 18. August 2012 führt die SLG Dornberg ein Vergleichsschießen zwischen interessierten 
Schießleistungsgruppen und Einzelschützen durch. 
Die Veranstaltung ist offiziell beim BDMP e.V. als Ranglistenturnier angemeldet. 
 
Termin: Samstag, 18. August  2012 von 10 Uhr bis ca. 17 Uhr 
  
Ort:  RifleRanch Schießsportanlage,  

Nienkamp 14, 33829 Borgholzhausen 
 
Disziplinen: - Police Pistol 1 gemäß Ziff. C.6A SpoO. 
  - Police Pistol 1 Optical Sight gemäß Ziff. C.6A.7 SpoO. 
  - NPA Service Pistol B gemäß Ziff. C.7 SpoO. 
  - NPA Service Pistol B Optical Sight gemäß Ziff. C.7.7 SpoO. 

- Super Magnum 1 gemäß Ziff. C.6C SpoO. 
  - Super Magnum 1 Optical Sight gemäß Ziff. C.6C.8 SpoO. 
 
Anmeldung: Für die verbindliche Anmeldung sendet uns Eure Teilnehmerliste an die unten 

angegebene Email-Adresse. Gewünschte Startzeiten werden, soweit möglich, 
berücksichtigt. Online-Anmeldung unter www.sportschuetzen-dornberg.de. 

 Mannschaften können am Wettkampftag gemeldet werden. 
 
Preise: Die Disziplinen PP1 und NPA werden klassifiziert gewertet !!!  

Die drei Bestplatzierten je Klasse erhalten einen Pokal, die besten drei 
Mannschaften je Disziplin erhalten Medaillen. Die Wertungen für SM, SM-OS, 
PP1-OS und NPA-OS erfolgen „OverAll“ und ohne Mannschaftswertung. Für 
jeden Schützen wird eine Urkunde ausgestellt. 

  
Startgeld: Je Teilnehmer und Disziplin beträgt das Startgeld 10,00 EUR, zahlbar direkt 

nach Anmeldung an die SLG Dornberg. Anmeldungen ohne vollständige 
Bezahlung können leider nicht berücksichtigt werden. 

 
 Bankverbindung: Katrin Koschefski   SLG Dornberg 
     Kto: 154 900 300 BLZ 494 900 70 
     Volksbank Bad Oeynhausen-Herford eG 
 
 Bitte gebt im Verwendungszweck den Namen Eurer SLG / des Schützen an. 

Anmeldeschluss ist der 05. August 2012. 
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Schießleistungsgruppen im Bund der Militär- und Polizeischützen e.V. 
Landesverband Nordrhein-Westfalen 

 
 
Sonstiges: In der 100 Quadratmeter großen Gaststätte sind kalte und warme Speisen, 

sowie Getränke käuflich zu erwerben.  In den Räumen herrscht Rauchverbot. 
Es stehen ausreichend viele Parkplätze direkt an der Schießsportanlage zur 
Verfügung. 

   
Teilnahmebedingungen: 
 

- Jeder Schütze ist für seinen Schuss verantwortlich! 
- Mit der Anmeldung erkennt der Teilnehmer die Wettkampfregeln gemäß 

Ausschreibung und BDMP Reglement an. 
- Es besteht Holsterpflicht! 
- In den Super Magnum Disziplinen erfolgen ggf. stichprobenartige Energiemessungen 
- Sämtliche Waffen- und Munitionsfehler gehen zu Lasten des Schützen. 
- Unsichere Waffenhandhabung führt zur sofortigen Disqualifikation.  
- Schießen unter Alkohol- oder Drogeneinfluss führt zur sofortigen Disqualifikation. 
- Die Entscheidungen der Gesamtleitenden sind abschließend und bindend. 
- Die Protestgebühr beträgt 25 Euro - der Rechtsweg ist ausgeschlossen. 
- Bezahlte Startgelder werden bei Verhinderung des Schützen nicht erstattet. 
- Zugewiesene Startzeiten können sich aus organisatorischen Gründen zeitlich nach 

vorne und nach hinten verschieben. 
- Sollte der Wettkampf aufgrund höherer Gewalt ausfallen, ist eine Rückzahlung der 

Startgelder nur soweit möglich, als diese noch nicht für organisatorisch notwendige 
Zahlungen verwendet wurden. 

 
 

Wir freuen uns über ein zahlreiches Erscheinen zu unserem 6. GK-Leineweber-Cup! 
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SLG Dornberg 
 
 

Schießleistungsgruppen im Bund der Militär- und Polizeischützen e.V. 
Landesverband Nordrhein-Westfalen 

 
 

Anmeldeliste zum 
 

6. GK-Leineweber-Cup 
 

Verein / SLG  
Name  
Straße  

PLZ, Ort  
Email  

Telefon  
 
 

Name Vorname BDMP-
Nr. 

PP1 PP1 
OS 

NPA NPA 
OS 

SM SM 
OS 

Zeit 
 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

 
Bitte gewünschte Disziplin ankreuzen und ggf. früheste gewünschte Startzeit angeben! 
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